[bookmark: _GoBack]Испокон веков человек стремиться защитить то, что ему принадлежит. И если еще недавно для этого использовались мощные двери или металлические замки, то с научно-техническим прогрессом уберечь собственность можно путем установки инновационной системы безопасности. 
Преступники изобретают все новые методы обхода охраны, но производители стараются всегда быть на шаг впереди, и им это удается. Нынешний магазин систем безопасности предлагает богатый выбор устройств, главное задачей которых является надежная сохранность помещений от незаконных проникновений и других нештатных ситуаций, а также жизни и здоровья самого человека. Все они отличаются по:
· Возможностям функционала;
· Выполняемым задачам;
· Техническим характеристикам.
Разновидности систем безопасности
Системы безопасности в Киеве насчитывают огромное количество разновидностей. Сегодня любой специализированный интернет магазин систем безопасности предлагает широкий ассортимент способов охраны частной территории. Среди них отдельно можно выделить несколько основных типов:
· Видеонаблюдение;
· Сигнализационные системы;
· Системы контроля и управления доступом;
· Комплексные защитные механизмы.
Электронные системы безопасности, которые осуществляются путем видеоконтроля, состоят из видеокамеры, регистратора, монитора и передающего сигнал устройства. В случае возникновения опасной ситуации комплексы видеонаблюдения передают уведомление на охранный пульт или мобильное устройство владельца. Область применения данной разновидности охраны достаточно обширна: они могут быть использованы, как система безопасности дома, офиса, квартиры, коттеджа или промышленной фирмы.
Системы сигнализации – следующая довольно популярная разновидность системы безопасности в Киеве. Главное задачей такого способа охраны является оповещение о возникшей ситуации на объекте. Для этого в помещении устанавливаются специальные датчики, способные реагировать на движение, дым или газ. В зависимости от разновидностей сигнализации, магазин системы безопасности предлагает приобрести:
· Охранную: при попытке взлома оповещает ответственных за безопасность лиц о проникновении на территорию или в здание;
· Пожарную: реагирует на возникновение дыма или очага возгорания;
· Совокупную: совмещает в себе две предыдущих разновидности.
СКУД предназначены для установки их на масштабных и стратегических объектах, коммунальных организациях или вокзалах. Купить системы безопасности подобного типа необходимо для осуществления доступа и контроля над территорией. Это инновационные системы, которые надежно защищают человеческие жизни, материальные блага, а также предотвращают экономические потери.
Однако на сегодняшний день звание самые лучшие и надежные системы безопасности для дома, офиса или производства по праву получили комплексные системы безопасности. Еще их называют интегрированными, и представляют они собой налаженное и продуманное сочетание средств охраны, которые желательны для конкретной ситуации. Составить такую систему вы можете, исходя из личных предпочтений, чтобы была обеспечена система безопасности квартиры, или же по усмотрению начальства, если это предприятие. Компоненты комплекса объединяются воедино посредством программы. 
Интегрированная система может состоять из:
· Видеонаблюдения и СКУД;
· Систем тушения пожара и пожарной;
· Приборов для оповещения и эвакуации людей;
· Охраны территории человеком.
Но нужно обязательно учесть момент, что если на кону стоит система безопасности предприятия, то важно помнить еще о некоторых деталях и провести подробные технические консультации. Для максимального коэффициента полезности комплексной охраны решающими факторами могут стать расположение зданий, периметр площади вокруг них, плотность передвижения персонала и транспорта. Также роль играют особые условия работы систем: температурный режим, наличие конденсата, химических испарений или повышенная вибрация.
При учете всех нюансов, а так же при ответственном подборе магазина и консультанта по системам безопасности, вы получите результат, который будет гарантировать надежную охрану имущества и жизни людей. 




